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ЗВІТ 

Про роботу сектору  « Служба у справах дітей»   Теофіпольської         

селищної ради за 2023 рік 

Забезпечення у нашій громаді реалізації державної політики у сфері 

соціального захисту дітей та запобіганню дитячої бездоглядності 

відбувається через Теофіпольську селищну раду як орган опіки та 

піклування. 

Безпосереднє ведення справ та координація діяльності стосовно 

захисту прав дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах 

покладено на сектор «Служба у справах дітей» Теофіпольської селищної 

ради. Відповідно діяльність структурного підрозділу націлена на виконання 

Конституції України, Конвенції ООН про права дитини, Сімейного, 

Цивільного, Адміністративного, Житлового кодексів України, Законів 

України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-

правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування», «Про соціальні послуги» і «Про соціальну роботу 

з сім’ями, дітьми та молоддю», Указами Президента України, постановами 

Кабінету Міністрів України та іншими нормативно-правовими актами. 

Пріорітетними напрямками діяльності сектору «Служба у справах 

дітей» є: 

1.Соціальний захист дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

2. Виявлення дітей які залишилися без батьківського піклування. 

3. Ведення обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

4. Вжиття необхідних заходів щодо набуття дитиною статусу дитини-

сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. 

5. Проведення необхідної роботи щодо влаштування дітей які 

залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

6 Захист майнових та житлових прав дітей, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

7. Реєстрація народження дитини та розв’язання спорів між батьками 

щодо виховання дитини. 

8. Захист прав дітей, переміщених з тимчасово окупованої території або 

району проведення антитерористичної операції. 

 Станом на грудень 2023 року на обліку в службі перебуває  48 дітей -

сиріт  та дітей, позбавлених  батьківського піклування, з яких: 15 – діти -

сироти, 33 – діти, позбавлені батьківського піклування. 

  Із загальної кількості дітей: 

- 33 – перебувають під опікою громадян; 



- 2 – в прийомних сім’ях; 

- 12 –  в дитячому будинку сімейного типу; 

- 1 –  в Хмельницькому спеціалізованому будинку дитини; 

Робота сектору «Служба у справах дітей» націлена в першу чергу, на  

влаштування дітей під опіку та піклування громадян, в прийомні сім’ї та 

дитячі будинку сімейного типу. У 2023 році 1 дитині надано статус дитини 

позбавленої батьківського піклування, 1 дитині статус дитини-сироти; 5 – 

тимчасово влаштовано у сім'ї громадян; 

Відповідно до постанови Кабінети Міністрів України від 24 вересня 

2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної 

із захистом прав дитини» з метою створення належних умов для 

забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї, підтримки 

сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, та захисту дітей у 

таких сім’ях  сектором «Служба у справах дітей» селищної ради ведеться 

облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Станом на 

грудень 2023 року на відповідному обліку перебуває 27 дітей з 7 сімей.   

Сектором « Служба у справах дітей» проводяться профілактичні рейди 

«Діти вулиці», « Вокзал».  Проведено 21  рейд, обстежено умови проживання  

107 сімей  у яких виховується 280 дітей. У зв'язку із загрозою життю та 

здоров'ю 3 - дітей вилучено із сім'ї. Службою ініційовано притягнення до 

відповідальності 10 батьків за ст.184 КпАП України.  

  Проведено 13 засідань комісій з питань захисту прав дитини на яких 

розглянуто 52 питань пов’язаних із захистом прав та інтересів дітей. 

 Також відповідно до Порядку надання статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року № 268, 

сектором «Служба у справах дітей» 80 дітям було надано статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.  

Сектор «Служба у справах дітей» є постійним учасником судових 

засідань повязаних із захистом прав дитини  у 2023 році  прийняли участь у 

50 засіданнях. Було подано 1 позов до Теофіпольського районного суду щодо 

позбавлення батьківських прав, який був задоволений. 

  На даний час в районі функціонує три прийомні сім’ї, де виховується 

5 дітей, позбавлених батьківського піклування. Для виховання, розвитку та 

утримання прийомних дітей надається державна соціальна допомога та 

грошове забезпечення прийомним батькам.  

  На особливому контролі житлові питання дітей–сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування та осіб з числа дітей–сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Будь-які правочини, пов’язані з 

житлом та майном дітей, особливо дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, здійснюються лише за згодою органу опіки та 

піклування – Теофіпольської селищної ради.  

      На квартирному обліку в селищній  раді  перебуває 1 дитина – сирота, 

1 дитина, позбавлена батьківського піклування. 

 

Завідувач сектору                             Оксана ФЕДОРЧУК 


